



MINŐSÉGPOLITIKA

Max-Magyar

A **MAX-MAGYAR Kft** a MAX cégcsoport tagja. A cégcsoport legfőbb célkitűzése a különféle szektorok ügyfelei számára minőségi műszaki alkatrészek gyártása, amelyek a komplex rendszerek műanyag és más technikáinak transzformációs technológiájába foglalnak bele. Közel 20 éves szakmai tapasztalatának köszönhetően a cégcsoport az iparág élvonalában helyezkedik el. Magas műszaki színvonalú, nagy hozzáadott értékű munkájával és kiváló minőségben előállított termékeivel elégti ki a megrendelői igényeket.

Minőségirányítási rendszerünk az alábbi négy feltételt figyelembe véve támogatja a vállalat stratégiai tervezését:

• EGY CÉG, MELYNEK PARTNEREI ELÉGEDETTEK

Szervezetünk számára kulcsfontosságú jelentőséggel bír, hogy Ügyfeink, Részvényeseink, Munkatársaink és Beszállítóink mind elégedettek legyenek az általunk nyújtott szolgáltatással.

Célul tűztük ki, hogy tevékenységünk minőségét a megfelelő módszerek alkalmazásával - megrendelőink kívánságait messzemenőleg szem előtt tartva - maximálisan megfeleljünk a felénk támasztott elvárásoknak, megfeleljünk a megrendelői specifikációknak, a hazai és nemzetközi elvárásokat is megfogalmazó követelményeknek megfelelő termékek gyártása mellett. Partnereinkkel kötött szerződéseinknek megfelelő időben és minőségben kívánunk eleget tenni a mindenkorai törvényekben és előírásokban szabályozottak szerint.

Kiemelt figyelmet fordítunk az általunk kínált összes szolgáltatásra, mint például barátságos ügyfélszolgálat, pontos kiszállítás.

Törekszünk a minden érdekelt számára előnyös, hosszútávú együttműködési kapcsolattal kialakítására, megtartására. Az ügyfelekkel kapcsolatos mindennemű információt bizalmasan kezelünk.

• EGY CÉG, AMELY OPTIMALIZÁLJA AZ ERŐFORRÁSAIT

A cég ügyvezető igazgatójaként vállalom, hogy az emberi erőforrások, a létesítmények és a munkahelyi környezet szükségleteit azonosítom, a meghatározott minőségirányítási rendszer működéséhez szükséges személyi, tárgyi és környezeti feltételeket biztosítom. Feladatom még a vállalat különböző funkcióinak multidiszciplináris módon történő kohéziója, a vállalat összes dolgozójának kreatív kibontakoztatása, a tehetségek felkutatása majd megszerzése és az eszközpark folyamatos fejlesztése. Mindezt a lehető legbiztonságosabb és legkörnyezetbarátabb munkahely létrehozása érdekében.

Kiemelt fontosságnak tekintem a vezetői példamutatást és személyes elkötelezettséget, továbbá kiemelt fontossággal bír a minőség iránti elkötelezettség, az új magatartásforma, a minőség tudat, a minőségközpontú gondolkodás kialakítása, melyet valamennyi dolgozónk számára kötelezővé teszünk.

• EGY FOLYAMATKÖZPONTÚ CÉG

A folyamatok azonosítása lehetővé teszi számunkra, hogy világos képet kapjunk a vállalatban belül végzett valamennyi tevékenységről, ezáltal elősegítve a folyamatos fejlesztést.

A mutatók, az éves minőségi célkitűzések nyomon követése pedig segít, hogy a felmerülő kockázatokat és lehetőségeket a lehető leghamarabb felmérhessük, azokban rejlő lehetőségeket kihasználjuk illetve a kockázatokat kiküszöböljük.

A vezetőség biztosítja az irányítási rendszer megfelelő működésének fenntartását az irányítási rendszer módosításának tervezése és bevezetése esetén is.

• EGY CÉG, AMELY TISZTELI A KÖRNYEZETET

Helybeli munkatársainknak, az ő tájismeretüknek és hazaszeretetüknek köszönhetően cégünk úgy alakította ki gyártási folyamatait, hogy azok a környezetet ne szennyezzék, így csökkentve ökológiai lábnyomunkat.

Annak érdekében, hogy mindez a jövőben is így maradjon minden általunk végzett folyamatot folyamatosan felülvizsgálunk, hogy így garantáljuk a "0" károsanyag-kibocsátást.

Tarján, 2018. január 14.


Jordi Foncillas Parraga
Ügyvezető Igazgató